








高校生の性知識の正答率

NPO法人ピルコン「高校生の性知識・性意識・性の悩みに関する調査」
全日制高校 1~3 年男女 4016 名　2016 年 7月～ 12 月調査

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　正答　正答率　わからない

Q1.「排卵はいつも月経中に起こる」　

Q2.「精液がたまりすぎると体に悪影響がある」

Q3．「膣外射精は有効な避妊法である」

Q4.「月経中や安全日の性交なら妊娠しない」

Q5.「低用量ピルは女性が正しく服用することで

　ほぼ確実に避妊できる」　　



高校生の性知識の正答率

NPO法人ピルコン「高校生の性知識・性意識・性の悩みに関する調査」
全日制高校 1~3 年男女 4016 名　2016 年 7月～ 12 月調査

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　正答　正答率　わからない

Q1.「排卵はいつも月経中に起こる」　　　　　　×　１８％　　６５％

Q2.「精液がたまりすぎると体に悪影響がある」　×　２４％　　６４％

Q3．「膣外射精は有効な避妊法である」　　　　  ×    ３５％  　５２％　

Q4.「月経中や安全日の性交なら妊娠しない」      ×    ３８％　　５２％

Q5.「低用量ピルは女性が正しく服用することで  ○   １７％　　６２％

　ほぼ確実に避妊できる」　　



性交経験率の変化
日本性教育協会「青少年の性行動ーわが国の中学生・高校生・大学生
に関する第８回調査報告」（2018 年）

　　　　　　87 年　93 年　99 年　05 年　11 年　17 年（第 8回）

中学生
男子　　　　2.2%　1.9%　　3.9%　3.6%　3.7%　3.7%

中学生　　　1.8%　3.0%　　3.0%　4.2%　4.7%　4.5%
女子



12 月 7 日 NHK 全国放送された中高生にコンドームを実際配りながら
性教育を届ける「びわこんどーむ」さんによる活動紹介より


